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Innovamos en eficacia. 
Los nuevos sistemas desbordantes Rosa 
Gres pueden construirse con nuestro 
exclusivo Sistema 9. Una buena idea 
para agilizar y simplificar notablemen-
te el proceso constructivo.

Innovamos en calidad. 
Hemos diseñado una serie de nuevas 
piezas especiales que se acoplan per-
fectamente a los nuevos sistemas. Te las 
presentamos en un sinfín de colores.

Innovamos en diseño. 
Las nuevas series Rosa Gres reinventan 
a arquitectura de piscinas públicas. 
Ahora es posible personalizar cada 
proyecto con una estética actual. Des-
cubre floresta, cuarcita y ryokan.

Innovamos en seguridad. 
Todos los productos Rosa Gres cum-
plen con rigor la normativa de higiene 
y seguridad para espacios públicos.

Innovamos en tecnología. 
Investigamos y ofrecemos soluciones ex-
pertas en colocación y construcción.

Innovamos para ti.

Tras 25 años construyendo 
piscinas en todo el mundo, el 
fluir del agua nos inspira 

innovación.

After 25 years building 
swimming pools worldwide, 
flowing water inspires us to 

innovate.

25 années d’expérience 
en construction de piscines 
dans le monde entier. La flui-
dité de l’eau nous inspire de 

l’innovation. 

We innovate in effectiveness. 
The new Rosa Gres infinity systems can 
be built using our exclusive 9 System. A 
good idea for significantly speeding up 
and simplifying the building process.
 
We innovate in quality. 
We have designed a number of special 
new pieces which fit perfectly with the 
new systems. They are available in a 
vast range of colours.
 
We innovate in design. 
The new Rosa Gres collections have 
reinvented public swimming pool archi-
tecture. Now, each project can be cus-
tomised with an up-to-date look. Disco-
ver floresta, cuarcita and ryokan.
 
We innovate in safety. 
All Rosa Gres products are in strict com-
pliance with the health and safety le-
gislation applicable to public spaces.
 
We innovate in technology. 
We research and provide expert fitting 
and building solutions.
 

We innovate for you.

Nous innovons en efficacité. 
Les nouveaux systèmes à débordements 
Rosa Gres peuvent être construits grâce 
à notre exclusif Système 9. Une bonne 
idée pour accélérer et simplifier notable-
ment le processus de construction.  

Nous innovons en qualité. 
Nous avons crée une série de nouvelles 
pièces spéciales 100% assorties avec nos 
nouveaux systèmes. Nous vous les présen-
tons dans une infinité de couleurs. 

Nous innovons en design.
Les nouvelles séries Rosa Gres réin-
ventent l’architecture de piscines pu-
bliques. Il est dorénavant possible de 
personnaliser chaque projet avec une 
esthétique moderne. Découvrez flores-
ta, cuarcita et ryokan.

Nous innovons en sécurité. 
Tous les produits Rosa Gres sont confor-
mes aux normes d’hygiène et de sécurité 
en ce qui concerne les espaces publics.  

Nous innovons en technologie. 
Nous cherchons et trouvons des solutions 
expertes pour la pose et la construction.

Nous innovons pour vous.

Portada y contraportada: / Cover: / Couverture:  Club Metropolitan, Vigo, Spain - Arq. Esteban Becerril Heredero.

Club metropolitan de Vigo, Spain - Arq. Esteban Becerril Heredero
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5Centre Nautique Intercommunal, Saint Affrique, Aveyron, France - Arq. Cabinet Rayssac
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aqua sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement

ergo

Ref. 016 Azul A Ref. 035 Azul A Ref. 016 Blanco A Ref. 035 Blanco A Ref. 016 Indugres Ref. 035 Indugres

Ref. 016 Habana A Ref. 035 Habana A Ref. 016 Visón A Ref. 035 Visón A Ref. 016 Lima A Ref. 035 Lima A

Ref. 016 Ultramar A Ref. 035 Ultramar A Ref. 016 Prusia A Ref. 035 Prusia A Ref. 016 Marino A Ref. 035 Marino A

Ref. 016 Oliva A Ref. 035 Oliva A Ref. 016 Amarillo A Ref. 035 Amarillo A Ref. 016 Rojo A Ref. 035 Rojo A

Ref. 016 Acero A Ref. 035 Acero A Ref. 016 Caramel A Ref. 035 Caramel A Ref. 016 Plomo A Ref. 035 Plomo A

Ref. 216 Azul A Ref. 035 Azul A Ref. 216 Blanco A Ref. 035 Blanco A Ref. 216 Indugres Ref. 035 Indugres

Ref. 175Ref. 176Ref. 042Ref. 044 Ref. 178

piezas / pieces / pièces

Ref. 901 Base

Ref. 905 Escalera cerradaRef. 902 Escalera abiertaRef. 904 Maciza

Ref. 903 Esquina int. Ref. 908 Esquina ext.

Disponibles en todos 
los colores

Available in all colours

Disponible dans toutes 
les couleurs

Sistema de pre-playa descen-
dente solucionado con dos 
únicas piezas. La pieza de bor-
de proporciona la pendiente 
de la pre-playa. 

A downward-sloping pre-deck 
system with only two pieces.  
The edge piece provides the 
pre-deck slope.

Système d’avant-plage des-
cendante constitué de 2 piè-
ces. Le bord donne la pente 
de l’avant-plage. 

patentado / patented / brevetee

Gres porcelánico • Grupo A1a • Junta recomendada 6 mm.  /  Porcelain tile • Group A1a • Recommended grout joint: 6 mm.  /  Gres cèráme • Group A1a • Joint de pose recommandé: 6 mm.

sistema 9 / the 9 system / système 9

496
195

18
9
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finlandés/finnish/finlandais

canadá

zurich

piezas / pieces / pièces

piezas / pieces / pièces

piezas / pieces / pièces

Ref. 007 Azul A Ref. 007 Blanco A Ref. 007 Indugres Ref. 007 Azul m A Ref. 007 Blanco m A Ref. 007 Indugres m Ref. 007 Marino m A

Ref. 087 Ref. 043

Ref. 911 Base

Ref. 912 Escalera 
abierta

Ref. 917 Escalera 
abierta izquierda

Ref. 916 Escalera 
abierta derecha

Ref. 915 Escalera 
cerrada

Ref. 913 Esquina int. Ref. 918 Esquina ext. Ref. 914 Maciza

Ref. 101 Azul A Ref. 101 Blanco A Ref. 101 Indugres

Ref. 118 Ref. 119

Ref. 008 Azul A Ref. 008 Blanco A

Ref. 123 Ref. 125

Sistema clásico de pre-playa 
descendente. Los bloques S9 
proporcionan la pendiente ne-
cesaria y  solucionan el apoyo 
de rejilla.

A classic downward-sloping 
pre-deck system. The S9 blocks 
provide the necessary slope and 
grate support.

Système classique d’avant-pla-
ge descendante. Les blocs S9 
offrent la pente nécessaire et 
servent d’appui pour la grille. 

Una única pieza sirve de borde 
y apoyo de rejilla. Ideal cuando 
precisamos un mínimo agarra-
dero  y  una máxima anchura 
de canal.

A single piece provides both the 
border and the grate support. 
This is ideal if what you need is 
the smallest possible handgrip 
and the maximum possible 
channel width. 

Une seule pièce sert de bord 
et d’appui de la grille. Idéal 
lorsque vous avez besoin d’un 
appui minimum et une largeur 
de canal maximale. 

Pieza con borde redondeado 
para asirse fácilmente. Se con-
sigue un plano de agua 2 cm.  
por encima de la playa.

A piece with a rounded border 
which is easy to hold onto. It 
results in a water surface of 2 
cm above the pool deck.

Pièce à bord arrondi pour 
s’accrocher facilement. On ob-
tient un plan d’eau de 2 cm au 
dessus de la plage.

aqua sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement

sistema 9 / the 9 system / système 9

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

612
195

21
5

56
33

32
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Ref. 931 Base Ref. 938 Esquina ext. Ref. 933 Esquina int.

Creado para simplificar y abaratar 
la construcción de piscinas desbor-
dantes tipo Spa.

Created to make the construction 
of Spa infinity pools simpler and 
cheaper.

Créé pour simplifier et réduire le coût 
de la construction d’une piscine à 
débordements type Spa.

Ideal cuando se dispone de poco espacio 
de playa y se requiere: coste reducido, ga-
rantía de estanqueidad, gran capacidad 
de canal, facilidad de colocación y amplia 
gama de colores. 

This is ideal if you have a limited pool 
deck area and require low cost, gua-
ranteed watertightness, high capacity 
channel, ease of fitting and a wide ran-
ge of colours.

Idéal lorsque l’on dispose de peu d’espace 
pour la plage. Parmi les nombreux avan-
tages : coût réduit, garantie d’étanchéité, 
grande capacité de canal, pose facile et 
grande gamme de couleurs.

S9 wiesbaden S9 wiesbaden B

S9 spa

australia A australia Bmunich

aqua sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement

sistema 9 / the 9 system / système 9

piezas / pieces / pièces / S9 wiesbaden / S9 wiesbaden B / australia / australia B / munich

971 Caramel971 Rojo 971 Plomo971 Acero Ref. 972 Ref. 973

971 Marino971 Indugres

971 Amarillo

971 Prusia971 Blanco 971 Ultramar971 Visón

971 Oliva

971 Habana971 Azul 971 Lima

Disponibles en 
todos los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

sistema 9 / the 9 system / système 9

Ref. 948 Esquina ext.

Ref. 941 Base

Ref. 943 Esquina int.

280190

12
6

314

14
2

190
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aqua piezas especiales / trim pieces / pièces spéciales

romo / bullnose / arrondie / L-244 romo / bullnose / arrondie / L-119

canaletas / channel / goulotte

Ref. 106 Azul

Ref. 204 Celeste

Ref. 204 Acero A

Ref. 106 Indugres

Ref. 204 Océano

Ref. 204 Caramel A

Ref. 204 Rojo R10

Ref. 108

Ref. 206

Ref. 106 Blanco

Ref. 204 Alba

Ref. 204 Plomo A

Ref. 204 Indugres

Ref. 107

Ref. 204 Gris R10

Ref. 205 Ref. 207

Ref. 011 Azul Ref. 111 AzulRef. 011 Blanco Ref. 111 Blanco

Ref. 112 Blanco Ref. 112 Rojo Ref. 112 Ocre Ref. 112 Plomo Ref. 112 CaramelRef. 112 Azul Ref. 112 Indugres Ref. 112 Gris Ref. 112 Acero

Ref. 138 Blanco
Ref. 138 Blanco A. Ref. 138 Rojo Ref. 138 Ocre Ref. 138 Plomo A

Ref. 003 Romo
L-244

Ref. 116 Ref. 117Ref. 115Ref. 114Ref. 010 Remate

Ref. 138 Caramel ARef. 138 Indugres Ref. 138 Gris Ref. 138 Acero A

medias cañas / semi-circular pieces / demi-cannes

piezas estriadas / grooved tiles / pièces striées

Ref. 138 Azul
Ref. 138 Azul A.

Ref. 001 Azul 
Antideslizante

Ref. 201 Azul 
Antideslizante

Ref. 013 Azul / 
Azul  Antideslizante

Ref. 013 Blanco / 
Blanco Antideslizante

Ref. 013 Marino
Antideslizante Ref. 013 Indugres

Ref. 009 Azul / 
Azul Antideslizante

Ref. 009 Blanco / 
Blanco Antideslizante

Ref. 019 Blanco 
Antideslizante

Ref. 019 Azul 
Antideslizante

Ref. 001 Blanco 
Antideslizante

Ref. 201 Blanco 
Antideslizante

Ref. 001
Indugres

Ref. 201 
Indugres

Ref. 001 Marino 
Antideslizante

Ref. 201 Marino 
Antideslizante

Ref. 026 Marino 
Antideslizante

Ref. 102 Marino 
Antideslizante

Disponibles en todos 
los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en todos 
los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en 
todos los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en 
todos los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

244

244
244

119
119

119

244

244

19
3

244

51
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aqua piezas especiales / trim pieces / pièces spéciales

numeración / depth tiles / numeros de profondeur

Ref. 122 N9 Azul

119

244

Ref. 122 N9 Blanco Ref. 122 N9 Indugres Ref. 190.....198 Ref. 122P0.....122P8

Ref. 131 Ref. 136

Ref. 122P9

plato ducha / shower tray / receveur de douche

Ejemplo de colocación de medias cañas. (Ref 138, 115 y 117).

Example of the fitting of semi circular pieces (Ref. 138, Ref. 115 and Ref. 117).

Exemple de pose de demi-cannes (Ref 138, 115 et 117).

Ref. 130 Acero
Antideslizante Ref. 130 Gris Tecno

Ref. 130 Indugres
Tecno

Ejemplo de colocación de 
Zócalo alto. Ref. 140 y sus 
esquinas. (Ref. 037 y 038).

Example of the fitting of a 
high plinth (Ref. 140) and its 
corners (Refs. 037 and 038).

Exemple de pose de plinthe 
à gorge haute Ref 140 et ses 
angles. (Ref 037 et 038).

Ejemplo de colocación de ca-
naleta. (Ref. 204, 205 y 207 en 
Indugres).

Example of the fitting of 
channels (Ref. 204, Ref 205 
and Ref 207).

Exemple de pose de goulottes. 
(Ref 204, Ref 205 et Ref 207).

Ref. 189 Indugres R10 Ref. 189 Rojo R10

peldaño / step tile / marche stufe

Ref. 189 Gris R10 Ref. 189 Gris Tecno Ref. 189 Indugres TecnoRef. 189 Ocre R10

Disponibles en 
todos los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en 
todos los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Ref. 140 Indugres Ref. 140 Rojo Ref. 140 Gris Ref. 140 Ocre

zócalo alto / high plinth / plinthe à gorge haute

Ref. 037 Ref. 038
Sólo en Indugres

Ref. 113 Ref. 137

Romo Romo

Disponibles en 
todos los colores
Available in all 
colours
Disponible dans 
toutes les couleurs

Ref. 130 Caramel 
Antideslizante

Ref. 130 Plomo 
Antideslizante
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gres porcelánico / porcelain tile / grès cérame

aqua vaso / tank / bassin

Blanco / Blanco antideslizante Azul / Azul antideslizante Ultramar Prusia Marino / Marino antideslizante

mosaico porcelánico / porcelain mosaic / mosaïque en grès cérame

White / White antideslizante Blue / Blue antideslizante Navy / Navy antideslizante
320 x 320 x 5 

Ref. 320 
320 x 320 x 5

Ref. 320 
320 x 320 x 5

Ref. 320 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

119 x 244 x 8 
Ref. 122 G1

 56 x 244 x 8
Ref. 052 G1

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

anti-slip

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

Caramel / Caramel antideslizante Plomo / Plomo antideslizanteHabana Visón Acero / Acero antideslizante

AmarilloRojo OlivaLima

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8 
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8 
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8 
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

119 x 244 x 8
Ref. 122 G1 

56 x 244 x 8
Ref. 052 G1 

Centre Aqualudique de la Loue, Montluçon, France - Arq. Cabinet Chabanne
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vestuarios / locker rooms / vestiaires

playas - duchas y zonas húmedas / pool decks - showers and wet areas / plages - douches et zones humides

aqua

Acero pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Alba pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Celeste pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Océano pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Indugres pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Caramel pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Caramel antislip
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Indugres Tecnoplus
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Palma porcelánico
244 x 244 x 10

Ref. 240

Plomo antislip
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Plomo pastilla
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Indugres pastilla
119 x 244 x 10

Ref. 122 G3

Indugres Tecno
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Gris Tecno
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Rojo Tecno
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Indugres Tecno
119 x 244 x 10

Ref. 122 G3

Indugres R10
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Ocre Tecno
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Acero antislip
244 x 244 x 10

Ref. 240 G3

Indugres Tecnoplus
119 x 244 x 10

Ref. 122 G3

Hierro porcelánico
244 x 244 x 10

Ref. 240

R12

B
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Gres porcelánico • Grupo B1a • Junta recomendada 2 mm.  /  Porcelain tile • Group B1a • Recommended grout joint: 2 mm.  /  Gres cèráme • Group B1a • Joint de pose recommandé: 2 mm.

Antracita 310 x 626 
Antracita anti-slip 310 x 626

Cemento 310 x 626 
Cemento anti-slip 310 x 626

Cacao 310 x 626 
Cacao anti-slip 310 x 626

Crema 310 x 626 
Crema anti-slip 310 x 626

Crema 310 x 310 
Crema anti-slip 310 x 310

Cacao 310 x 310 
Cacao anti-slip 310 x 310

liso
smooth
lisse

anti-slip

Antracita 310 x 310 
Antracita anti-slip 310 x  310

Cemento 310 x 310 
Cemento anti-slip 310 x 310

playas, vasos y vestuarios / pool deck, tank and locker rooms / plages, bassin et vestiaires

UNE 12633

1

Club Metropolitan Sagrada Familia, Barcelona, Spain - Arq B+R Associate Architects + Esteban Becerril Heredero
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sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement / prestige

Sistema de pre-playa descendente 
solucionado con una sola pieza de 
31x 31. Los bloques S9 proporcionan 
la pendiente y solucionan el apoyo 
de rejilla del rebosadero.

A download-sloping pre-deck system 
comprised of a single 31 x 31 piece. 
S9 blocks provide the slope and over-
flow grate support. 

Système d’avant-plage descendante 
constitué d’une seule pièce de 31 x 
31. Les blocs S9 offrent la pente et 
servent d’appui pour la grille.

concept

Ref. 347 Antracita A Ref. 347  Cacao A Ref. 347  Cemento A Ref. 347  Crema A

Ref. 167 Antracita A Ref. 167 Cacao A Ref. 167 Cemento A Ref. 167 Crema A Ref. 168

canaletas / channels / goulottes

mosaico porcelánico / porcelain mosaic tile / mosaïque en grès cérame

sistema / system / système / skimmer

Ref. 348 Antracita A

Ref. 343 Ref. 346

Ref. 348 Cacao A Ref. 348 Cemento A Ref. 348 Crema A

El agua se encuentra a unos 20 
cm de la playa y se filtra por un 
solo punto, el skimmer, situado de-
bajo de la pieza de coronamiento.

The water level lies about 20 cm 
below the pool edge and the 
pool water is received and filte-
red through an opening located 
below the coping piece.

Le niveau de l’eau se situe à 20 
cm de la margelle et est filtrée par 
un seul point, le skimmer, situé 
sous la pièce de couronnement.

Plomo 320 x 320 / Ref. 323 
Plomo anti-slip 320 x 320 / Ref. 323

Caramel 320 x 320 / Ref. 323 
Caramel anti-slip 320 x 320 / Ref. 323 

Acero 320 x 320 / Ref. 323  
Acero anti-slip 320 x 320 / Ref. 323 

Satén 320 x 320 / Ref. 323 
Satén anti-slip 320 x 320 / Ref. 323 

sistema 9 / the 9 system / système 9

Ref. 924 Maciza

Ref. 921 Base Ref. 923 Esquina int. Ref. 928 Esquina ext.

Ref. 922 Escalera abierta

Ref. 364 Ref. 365

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en 
todos los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Gres porcelánico • Grupo B1a • Junta recomendada 2 mm.  /  Porcelain tile • Group B1a • Recommended grout joint: 2 mm.  /  Gres cèráme • Group B1a • Joint de pose recommandé: 2 mm.

559

21
5

195

310

26

310

142

24310

310

40
310

Ref. 116Ref. 114 Ref. 188
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559

21
5

195

sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement / floresta 

playas / pool deck / plages 152,5 x 782,5

Sistema de pre-playa descenden-
te solucionado con dos piezas 
de 15,25 x 78,25. Los bloques 
S9 proporcionan la pendiente y 
solucionan el apoyo de rejilla del 
rebosadero.

A download-sloping pre-deck sys-
tem comprised of two 15,25 x 
78,25 pieces. S9 blocks provide the 
slope and overflow grate support.

Système d’avant-plage descendante 
constitué de deux pièces de 15,25 x 
78,25. Les blocs S9 offrent la pente 
et servent d’appui pour la grille. 

sistema / system / système / skimmer

El agua se encuentra a unos 
20 cm. de la playa y se filtra 
por un solo punto, el skimmer, 
situado debajo de la pieza de 
coronamiento.

The water level lies about 20 cm 
below the pool edge and the 
pool water is received and filte-
red through an opening located 
below the coping piece.

Le niveau de l’eau se situe à 20 
cm de la margelle et est filtrée par 
un seul point, le skimmer, situé 
sous la pièce de couronnement.

floresta

Blanco Miami Arce Roble Cedro Cerezo Nogal

rejillas 100% coordinadas / 100% coordinated grates / grilles 100% assorties

Blanco 
Miami*

Cedro Cedro*

Blanco 
Miami

Arce

Cerezo

Arce*

Cerezo*

Roble

Nogal

Roble*

Nogal*

borde romo / bullnose edging tile / bord arrondi / Ref. R78 152,5 x 782,5

Cerezo Cerezo 
estriado

Blanco 
Miami

Blanco 
Miami 
estriado

Nogal Nogal 
estriado

Arce Arce 
estriado

Roble Roble 
estriado

Cedro Cedro 
estriado

sistema 9 / the 9 system / système 9

Ref. 924 Maciza

Ref. 921 Base Ref. 923 Esquina int. Ref. 928 Esquina ext.

Ref. 922 Escalera abierta

Gres porcelánico • Grupo A1a • Junta recomendada 5 mm.  /  Porcelain tile • Group A1a • Recommended grout joint: 5 mm.  /  Gres cèráme • Group A1a • Joint de pose recommandé: 5 mm.
Formato rectificado / rectified format / format rectifié.

480245

22

152,5

782,5

ASTM 
C-1028

dry: 0,85 
wet: 0,80

* estriado / striated / rainuré
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mosaico porcelánico / porcelain mosaic tile / mosaïque en grès cérame

piezas enmalladas y decoradas / mesh-munted mosaic tiles and decor pieces / pièces sur maille et pièces décorées

Mosaico Sombra 320 x 320 
Ref. 323

310 x 310 
Ref. 310 BA

Mosaico Hueso 320 x 320 
Ref. 323

310 x 310 
Ref. 310 BB

Mosaico Plomo 320 x 320 
Ref. 323

310 x 310 
Ref. 310 BC

Mosaico Canela 320 x 320 
Ref. 323

310 x 626 
Ref. 316 BN

310 x 626 
Ref. 316BM

disponibles en  /  available in  /  disponibles en:  Ébano, Canela, Hueso, Sombra y Nieve disponibles en  /  available in  /  disponibles en:  Ébano, Canela, Hueso y Sombra
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Ref. 167 Sombra A Ref. 167 Hueso A Ref. 167 Ébano A Ref. 167 Canela A Ref. 168

canaletas / channels / goulottes

sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement / prestige 

Sistema de pre-playa descendente 
solucionado con una sola pieza de 
31x 31. Los bloques S9 proporcio-
nan la pendiente y solucionan el 
apoyo de rejilla del rebosadero.

A download-sloping pre-deck sys-
tem comprised of a single 31 x 31 
piece. S9 blocks provide the slope 
and overflow grate support.

Système d’avant-plage descendan-
te constitué d’une seule pièce de 
31 x 31. Les blocs S9 offrent la pen-
te et servent d’appui pour la grille.

sistema / system / système / skimmer

Ref. 348 Sombra A Ref. 348  Hueso A Ref. 348  Ébano A Ref. 348  Canela A

El agua se encuentra a unos 20 
cm de la playa y se filtra por un 
solo punto, el skimmer, situado de-
bajo de la pieza de coronamiento.

The water level lies about 20 cm 
below the pool edge and the 
pool water is received and filte-
red through an opening located 
below the coping piece.

Le niveau de l’eau se situe à 20 
cm de la margelle et est filtrée par 
un seul point, le skimmer, situé 
sous la pièce de couronnement.

ryokan

Sombra 310 x 626 x 10
Sombra anti-slip 310 x 626 x 10

Sombra 310 x 310
Sombra anti-slip 310 x 310

Hueso 310 x 626 x 10
Hueso anti-slip 310 x 626 x 10

Hueso 310 x 310
Hueso anti-slip 310 x 310

Nieve 310 x 626 x 10 
Nieve anti-slip 310 x 626 x 10

playas, vasos y vestuarios / pool deck, tank and locker rooms / plages, bassin et vestiaires

Ébano 310 x 626 x 10
Ébano anti-slip 310 x 626 x 10

Ébano 310 x 310
Ébano anti-slip 310 x 310

Canela 310 x 626 x 10
Canela anti-slip 310 x 626 x 10

Canela 310 x 310
Canela anti-slip 310 x 310

Ref. 343 Ref. 346

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

liso
smooth
lisse

anti-slip

Gres porcelánico • Grupo B1a • Junta recomendada 2 mm.  /  Porcelain tile • Group B1a • Recommended grout joint: 2 mm.  /  Gres cèráme • Group B1a • Joint de pose recommandé: 2 mm.

Ref. 347 Sombra A

Ref. 364 Ref. 365

Ref. 347  Hueso A Ref. 347  Ébano A Ref. 347  Canela A

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

310

26

310

142

24310

Ref. 188 Sombra Ref. 188 Hueso Ref. 188 Ébano Ref. 188 Canela Ref. 116Ref. 114

medias cañas / semi-circular pieces / demi-cannes

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

310

40

40

310

40
310
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piezas enmalladas y decoradas / mesh-munted mosaic tiles and decor pieces / pièces sur maille et pièces décorées

310 x 310 
*Ref. 310 BA

310 x 310 
*Ref. 310 BB

310 x 310 
*Ref. 310 BC

102 x 310 
*Ref. 103 BE

310 x 310
Ref. 310 BB combi

140 x 310 *Ref. 31000  
140 x 310 *Ref. 31000 combi

10,2 x 31 Ref. 103 BD
31 x 31 Ref. 310 BD

* / Disponibles en todos los colores / Available in all colours / Disponible dans toutes les couleurs
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cuarcita

sistemas debordantes / overflowing systems / systèmes à débordement / prestige

Sistema de pre-playa descen-
dente solucionado con una sola 
pieza de 31x 31. Los bloques S9 
proporcionan la pendiente y so-
lucionan el apoyo de rejilla del 
rebosadero.

A download-sloping pre-deck 
system comprised of a single 31 
x 31 piece. S9 blocks provide the 
slope and overflow grate support. 

Système d’avant-plage descen-
dante constitué d’une seule 
pièce de 31 x 31. Les blocs S9 
offrent la pente et servent d’appui 
pour la grille.

Beige 310 x 310 x 10
Ref. 310

Ceniza 310 x 310 x 10
Ref. 310

Terra 310 x 310 x 10
Ref. 310 

Grafito 310 x 310 x 10
Ref. 310

Grafito 310 x 626 x 10
Ref. 316 

Terra 310 x 626 x 10
Ref. 316 

Beige 310 x 626 x 10
Ref. 316

Ceniza 310 x 626 x 10
Ref. 316 

playas, vasos y vestuarios / pool deck, tank and locker rooms / plages, bassin et vestiaires

Gres porcelánico • Grupo B1a • Junta recomendada 2 mm.  /  Porcelain tile • Group B1a • Recommended grout joint: 2 mm.  /  Gres cèráme • Group B1a • Joint de pose recommandé: 2 mm.

310
310

26

Ref. 167 Beige Ref. 167 Terra Ref. 167 Ceniza Ref. 167 Grafito Ref. 168

canaletas / channels / goulottes

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

142 310

24

sistema / system / système / skimmer

Ref. 348 Beige

Ref. 343 Ref. 346

Ref. 348 Terra Ref. 348 Ceniza Ref. 348 Grafito

El agua se encuentra a unos 20 
cm de la playa y se filtra por un 
solo punto, el skimmer, situado de-
bajo de la pieza de coronamiento.

The water level lies about 20 cm 
below the pool edge and the 
pool water is received and filte-
red through an opening located 
below the coping piece.

Le niveau de l’eau se situe à 20 
cm de la margelle et est filtrée par 
un seul point, le skimmer, situé 
sous la pièce de couronnement.

Disponibles en 
todos los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs

310
310

40

Ref. 347 Beige

Ref. 364 Ref. 365

Ref. 347 Terra Ref. 347 Ceniza Ref. 347 Grafito

Disponibles en todos 
los colores

Available in all 
colours

Disponible dans 
toutes les couleurs
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complementos / complements / accessoires

Anclaje 
polipropileno

Desagüe 
PVC

Desagüe Embellecedor 
PVC

Modelo Partida Modelo Partida Ergo

rejillas de madera / wood grates / grilles en bois

Salida falsa
Ref. SS FH1
Ref. SS FH2
Ref. SS FFC

Postes Ø 43
Postes Ø 48
Cuerda poliester

Modelo 1000
Ref. MILX3
Ref. MILX4

Ref. PT0X3
Ref. PT0X4

Ref. EPEZ3
Ref. EPEZ4

3 peldaños
4 peldaños

3 peldaños
4 peldaños

3 peldaños
4 peldaños

Banderines
Ref. BDNH1
Ref. BDNH2
Ref. BDNBC

Postes Ø 43
Postes Ø 48
2 cuerdas y band.

Podiums
Ref. PDAH7

Ref. ANEH1 Ref. 990 Ref. 989 Ref. EMB 00
Alt. 70 cm. Azul

rejillas de plástico / plastic grates / grilles en plastique

Placa esquina 90º Rejilla longitudinal Terminal longitudinal Curvas y rectas Perfil soporteRejilla
Ref. 245 R2
Ref. 295 R2
Ref. 335 R2

245 x 22
295 x 22
335 x 22

Ref. 195 E2
Ref. 245 E2
Ref. 295 E2
Ref. 335 E2
Ref. 195 E3
Ref. 245 E3
Ref. 295 E3
Ref. 335 E3

200 x 24
250 x 24
300 x 24
340 x 24
200 x 35
250 x 35
300 x 35
340 x 35

Ref. 195 T0
Ref. 245 T0
Ref. 295 T0
Ref. 345 T0

195 x 24
245 x 24
295 x 24
345 x 24

195 x 24
245 x 24
295 x 24
345 x 24

Ref. 195 V2
Ref. 245 V2
Ref. 295 V2
Ref. 335 V2
Ref. 195 V3
Ref. 245 V3
Ref. 295 V3
Ref. 335 V3

195 x 22
245 x 22
295 x 22
335 x 22
195 x 35
245 x 35
295 x 35
335 x 35

Ref. 243 PF24 x 37

escaleras / stairs / échelles

rejillas serie spa / spa grates / grilles pour spa

Ref. 245 R2
Acero / 245 x 22

Ref. 245 R2
Caramel / 245 x 22

Ref. 245 R2
Plomo / 245 x 22

Ref. 245 E2
245 x 24

Ref. 245 L2
1000 x 245 x 24

Ref. 245 V2
245 x 22

Disponibles en todos 
los colores

Available in all colours

Disponible dans toutes 
les couleurs

Modelo Asimétrico
Ref. SMA 00 2 pasamanos

Pasamanos salida
Ref. PAS00

corcheras / cork floats line / ligne separation couloirs

Anclaje inclinado

* especial para Sistema Nueve Prestige

* specially designed for Nine Prestige System

* conçu pour le Système Neuf Prestige

Madera certificada por: 
Certified wood by:
Bois certifié par:

245 x 500 x 22
Ref. 986 

Terminal
Ref. 988 

245 x 500 x 38 
Ref. 985* 

Terminal
Ref. 984*

señalización / signs / signalisation otras opciones / other options / autres options

Con flotadores
Ref. ROMM2
Ref. ROOM5

Ref. ANIH1
Ref. ANIH2

25 m.
50 m.

Tubo Ø 43
Tubo Ø 48

Copa anclaje
Ref. CAE00 Anclaje escamot

Anclaje plano
Ref. ANPH1
Ref. ANPH2

Tubo Ø 43
Tubo Ø 48

Soporte corchera
Ref. SPCH1 Anclaje Ø 43

Anclaje tornillo
Ref. ANTH1 Tubo Ø 43

Ref. 195 L2
Ref. 245 L2
Ref. 295 L2
Ref. 345 L2
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propiedades físicas / physical properties / proprietes physiques

características dimensionales / dimensions and surface quality / dimensions et aspect de la surface

características técnicas / technical characteristics / caracteristiques techniques

norma
standard

norme

propiedades químicas / chemical properties / proprietes chimiques

seguridad: coeficientes de antideslizamiento / safety:  non-slip coefficients / securité: coefficients d’ anti-glissement

aqua 
floresta

Grupo A1a Grupo B1a

concept
ryokan

cuarcita

normativa
regulations
réglements

* excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos  /  except hidroflourhidric acid and its components  /  a l’ exclusion de l’acide flourhydrique et ses composes

coeficientes de antideslizamiento. pie calzado

anti-slip coefficients. shoe traffic areas.

coefficient d’ anti-glissement. pieds chaussés

coeficientes de antideslizamiento. pie desnudo

anti-slip coefficients. barefoot traffic areas

coefficient d’ anti-glissement. pieds nus

coeficiente de resistencia al deslizamiento.

método del péndulo

static coefficient of friction

DIN 
51130

DIN 
51097

UNE:ENV
12633

ASTM
C-1028

R 9   3° - 10°

R10  > 10 – 19°

R11  >   19 – 27°

A ≥ 12 º

B ≥ 18 º

C ≥ 24 º 

Rd ≤ 15  clase 0 

15 ≤ Rd ≤ 35  clase 1

35 ≤ Rd ≤ 45  clase 2

Rd > 45 clase 3 

aqua
Pag. 12 y 13 

floresta
Pag. 17

concept
Pag. 14

ryokan
Pag. 19

cuarcita
Pag. 21

 ≥ 28 N/mm²

E≤ 0, 5%

≥ 35 N/mm²

E≤ 0, 5%

resistencia a la flexión

modulus of rupture

résistance à la flexion

absorción de agua.

water absorption

absortion d’eau

resistencia a la helada.

frost resistance

résistance au gel

características dimensionales

dimensions and surface quality

dimensions et aspect de la surface

garantizada

guaranteed

garantie

garantizada

guaranteed

garantie

garantizada

guaranteed

garantie

garantizada

guaranteed

garantie

ISO 
10545-2

ISO 
10545-3

ISO 
10545-4

ISO 
10545-12

grupo AIa:  ≥ 28 N/mm²
grupo BIa:  ≥ 35 N/mm²

grupo Ala:  E≤ 0, 5% 

grupo Bla:  E≤ 0, 5%

exigida

required

exigée

exigida

required

exigée

GLA

GHA

GLA

GHA

GA GA

productos de limpieza y aditivos para piscinas

cleaning products and swimingpool salts

produis de netoyage et additifs pour piscine

àcidos y alcalis*

acids and alcalis*

acides et alcalis*

resistencia a las manchas

stain resistance

résistance aux taches

ISO 
10545-13

ISO 
10545-14

Mínimo Clase GB

Mínim. Clase 3 Mínim. Clase 4 Mínim. Clase 4
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